
Ключ к дополнительным заданиям по курсу «Мир логики», 4 класс 

с 07.04.2020 по 14.04. 2020 г.

1. 8 + 8 + 888 + 88 + 8 = 1 000

2. 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 21(п.)
Ответ: 21 партию всего они сыграли.

3. 10 000 + 9 999 + х = 30 212

19 999 + х = 30 212

х = 30 212 – 19 999

х = 10 213

10 213 – 7 539 = 2 674

Ответ: 2 674.

4. Самовар – 47 ч.

Крендельки – 1 ч.

Конфеты – 2 ч.

47 + 3 = 50 (ч.)

Ответ: 50 чуков составляет денежка, которую нашла Муха.
     5. 



     6.  х + 15 – 18 = 16

х + 15 = 18 + 16

          х + 15 = 34

х = 34 – 15

          х = 19

Ответ: 19 голубей насчитали  первоначально Малыш и Карлсон.

     7. Ответ: Юле 5 лет, Диме 8 лет, Ирине 13 лет, Ане 15 лет.

8. 1) 600 : 6 = 100(кг) – за час съедает рысь

2) 6 : 2 = 3 (ч) – потребуется тигру, чтобы съесть 600 кг мяса

3) 600 : 3 = 200 (кг) – за час съедает тигр

4) 200 + 100 = 300 (кг) – за час съедают вместе

5) 600 : 300 = 2 (ч) – съедят вместе

Ответ: за 2 часа рысь и тигр съедят это мясо вместе.
